

9.	P	Narcisa, laikinja	Otoče	17.30	<b>za zdravje</b>
10.	T	Judita, SP žena	Kamna Gorica	17.30	<b>po namenu</b>
11.	S	Damaz I., pp. <i>VABLJENI K MOLITVI</i>	Lesce, Kamna Gorica	21.00 22.00	<b>maše v fari ne bo MOLITEV ZA NOVE DUHOVNE POKLICE</b>
12.	Č	Amalija, mučenka	Dobrava	17.30	<b>†† starše Šparovec in brata</b>
13.	P	Lucija, devica, mučenka	Kamna Gorica	17.30	<b>†† Ignaca in Barbaro Perčič</b>
14.	S	Janez od Križa, duhovnik	Kamna Gorica	17.00	<b>za farane</b>
15.	N	<b>3.ADVENTNA NEDELJA</b>	Dobrava	8.00	<b>po namenu</b>
16.	P	Albina, mučenka	Otoče	17.30	<b>po namenu</b>
17.	T	Hiacint, red. osemdnevnic	Kamna Gorica	17.30	<b>† župnika Martina Kočvarja</b>
18.	S	Gacijan, škof			<b>maše v fari ne bo</b>
19.	Č	Urban V., papež	Dobrava	17.30	<b>† Mira Šolarja</b>
20.	P	Zenon, mučenec			<b>maše v fari ne bo</b>
21.	S	Peter Kanizij, duhovnik	Dobrava	17.00	<b>za farane SPOVEDOVANJE (p. Mlakar)</b>
22.	N	<b>4.ADVENTNA NEDELJA</b>	Kamna Gorica	8.00	<b>† Smrekar Tončko SPOVEDOVANJE (p. Mlakar)</b>

**V SOBOTO 21. 12. bo na Dobravi na voljo spovednik p. Janez Mlakar, ki bo spovedoval med mašo in po njej. V NEDELJO 22. 12. bo spovedoval v Kamni Gorici. Uporabite to priložnost in pristopite k sv. spovedi.**

**PRIPOROČAM SE ZA MAŠNE NAMENE.**

**VABLJENI, DA DEL DOHODNINE NAMENITE NAŠI ŽUPNIJI. O TEM VEČ PREBERITE NA OSREDNJI STRANI OZNANIL.**

**11. decembra ob 18.45 vas župnija Bled vabi na predavanje prof. Antona Štruklja o SVETEM LETU, ki se bo pričelo letos na Sveti večer.**

Izdala župnija Kamna Gorica. Odgovarja: Marko Avsenik, žup. upravitelj.  
El. naslov: [marko.avszenik@rkc.si](mailto:marko.avszenik@rkc.si) Telefon: 041 614 964



## ŽUPNIJSKI LIST ŽUPNIJE KAMNA GORICA

Letnik 2. Št. 26. (od 8.12. do 22. 12. 2024)

### 3. ADVENTNA NEDELJA

Tretja adventna nedelja je vsa prežeta s temo o veselju. Bog je hotel, da bi zgodovino sveta, ki je polna solza in trpljenja, spremljalo tudi oznanilo sreče in jo kot rdeča nit povezovalo od začetka do konca. Iz tega namena je izmed vseh izbral ljudstvo, ki naj bi bilo sredi drugih ljudstev nosilec obljube luči in veselja. Najprej je bilo to izraelsko ljudstvo...

V prvem berilu smo slišali besede, s katerimi prerok Sofonija to izvoljeno ljudstvo spominja na njegovo poslanstvo in skuša v njem spet prebuditi upanje in pogum: »Vrskaj, hči sionska, vzklikaj, Izrael! Veseli in raduj se iz vsega srca, hči jeruzalemska!« Podobno to ljudstvo spodbuja k veselju psalmist s Psalmom, ki ga liturgija božje besede postavlja v današnji dan: »Gospod je moja moč in moja pesem, v njem je moja rešitev... Z veseljem boste zajemali vodo iz studencev odrešenja... Vzklikajte in vriskajte sionski prebivalci.« ...

Potem se je rodil Jezus in kristjani čutimo, da smo poklicani, da bi bili, odkar se je učlovečil, znamenje pravega veselja med narodi prav mi... Prve angelo besede Mariji, novi »sionski hčeri«, so: »Veseli se, milosti polna!«... Apostol Pavel v drugem berilu je to povabilo razširil na vse kristjane, ko nam pravi: »Veselite se v Gospodu zmeraj; ponavljam vam, veselite se!« Zato se vprašajmo: »Kaj pravzaprav v tem svetu je krščansko veselje?« Sam Pavel pojasni, da se moramo kristjani »veseliti v upanju« (Rim 12,12). To ne pomeni le, da moramo »upati, da se bomo nekoč, recimo po smrti, veselili«, ampak da se moramo že sedaj »veseliti v upanju« in biti veseli zaradi preprostega dejstva, da lahko upamo...

Toda, ali s samim upanjem lahko izkusimo veselje? Ne! Brez božje ljubezni in Božjega previdnostnega spremljanja ne bi mogli biti zares veseli... Ker pa čutimo, da nas neka nevidna težnostna sila, ki je božja ljubezen, vodi proti tistemu mestu, kjer bomo našli svoj počitek in srečo (in to srečo lahko z vso svobodo iščemo pri Bogu), je lepo zapisal sv. Avguštín: »Nemirno je naše srce, dokler v njem ne počijemo«... Ljubezen je v vseh svojih pristnih izrazih izvir veselja... Samo tisti, ki je ljubljen in ki ljubi, resnično ve, kaj je veselje...

V Svetem pismu bi lahko tudi prebrali, da je veselje sad Svetega Duha in da je Božje kraljestvo »veselje v Svetem Duhu«..., a danes Sveto pismo odpremo redko, zato pa je med nami tudi toliko depresije, izčrpanosti in strahu... Ranjenim smo poklicani ponavljati s prerokom Sofonijem: »Ne bojte se, naj vam roke ne omahnejo!«... Izaija zapiše, da so sosednji narodi Izraelce večkrat izzivali rekoč: »Radi bi videli vaše veselje« (Iz 66,5). Kakor nekdanj pri Izraelcih danes neverni svet oz. svet iskalcev veselje išče pri kristjanih. Zato se v prošnji in molitvi za dar veselja obrnimo k Svetemu Duhu, da iskalcev ne bi razočarali. Vse vas spodbujam: **Kljub vsakdanjim težavam nikoli ne pozabimo na nasmehe!**

## SLOVENSKI ŠKOFIJE OBŽALUJEJO ODLOČITEV US GLEDE POSTOPKOV OPLODITVE Z BIOMEDICINSKO POMOČJO



Slovenski škofje obžalujemo najnovejšo odločitev Ustavnega sodišča, po kateri bodo samske ženske in ženske v istospolnih zvezah upravičene do postopkov oploditve z biomedicinsko pomočjo.

To odločitev razumemo kot nadaljnji korak k razgradnji ideala družine kot osnovnega gradnika naše družbe. Realnost življenja je, da niso vse družine le t. i. tradicionalne (oče, mati, otrok), vendar pa vnaprejšnje prikrajšanje otroka za rast in vzgojo ob podpori očeta in matere gotovo ni prava pot za našo družbo.

Nova ureditev je zato le še en simptom družbe, ki v središče pozornosti in skrbi ne postavlja otroka, ampak želje in domnevne pravice odraslih.

Ob tem škofje spominjamo, da je sama umetna oploditev zelo problematična z etičnega vidika, saj se pri teh postopkih ustvarja veliko zarodkov, od katerih velika večina ne preživi oziroma doživi rojstva. Tako so izgubljena človeška življenja ponižana na raven sredstev za doseg cilja.

## NAMENITEV DELA DOHODNINE ŽUPNIJAM

Davčni zavezanec rezident lahko zahteva, da se do 1 % dohodnine, odmerjene po zakonu, ki ureja dohodnino, od dohodkov, ki se všttevajo v letno davčno osnovo, nameni za financiranje upravičencev do donacij, ki so nevladne organizacije, politične stranke, reprezentativni sindikati, registrirane cerkve in druge verske skupnosti ter šolski skladi ali skladi vrtcev. V kolikor je odmerjena dohodnina v višini 0 €, je tudi znesek donacije 0 €.

Predlagam, da tisti, ki tega še niste storili, namenite del dohodnine župniji Kamna Gorica. Izpolnjeno izjavo (**PREPIŠITE SPODNJI OBRAZEC**) oddajte na FURS ali v župnišče, da jih s priporočeno pošto do 31. 12. 2024 na FURS posredujem jaz.

### PODATKI O DAVČNEM ZAVEZANCU

ime in priimek davčnega zavezanca  
podatki o bivališču: naselje, ulica, hišna številka  
poštna številka, ime pošte  
davčna številka  
pristojni finančni urad

### ZAHTEVA za namenitev dela dohodnine za donacije

Ime oziroma naziv upravičenca	Davčna številka upravičenca	Odstotek (%)
ŽUPNIJA KAMNA GORICA	15822516	1

V/Na \_\_\_\_\_, dne \_\_\_\_\_

podpis zavezanca \_\_\_\_\_

## 100 UR MOLITVE ZA NOVE DUHOVNE POKLICE

V ljubljanski škofiji je zažvela pobuda, da bi skupaj molili za nove duhovne poklice. Povabljeni smo, da bi se pridružili pobožnosti 100 ur za nove duhovne poklice. Vsaka župnija v škofiji je del te neprekinjene molitve (molilo se bo podnevi in ponoči). Začenjamo v ponedeljek 9. decembra ob 12h v Begunjah na Gorenjskem (tam je bil doma ljubljanski škof Anton Bonaventura Jeglič, ki je predlagal uvedbo celodnevne češčenja po župnijah) in končujemo v petek 13. decembra ob 15h (ko se spominjamo ure Jezusove smrti na križu) v župniji Poljne. Vso pobožnost naslanjamo na Jezusov križ in se pridružujemo njegovemu kriku bolečine in samote. Vsako uro, čez dan ali ponoči, sta dežurni dve župniji (ali redovna skupnost), le zadnji dan ena. Souprave naj molijo z župnijo, kjer biva župnik.

**Župnija Lesce (in z njo tudi župnija Kamna Gorica) je na vrsti v sredo 11. decembra od 21h -22h.** Vabim vas, da se nam na ta dan ob tej uri pridružite v cerkvi pred Najsvetejšim, lahko pa ob tej uri molite tudi doma. Lahko molite molitveno uro za duhovnike, ali pa rožni venec. V tej uri boste v imenu celotne škofije prosili Gospoda za nove duhovne poklice, za svetost že poklicanih in za duhovno zdravje naših družin. Hvala za podporo in prizadevanje, da bi Božji klic rodil sadove.

Jure Ferlež, voditelj komisije za duhovne poklice

## ADVENTNI VEČER S HELENO IN ALEŠEM ROZMAN



Helena in Aleš Rozman prihajata iz Tržiča, on univ. dipl. ing. računalništva, ki rad sledi novostim in rad spremlja meje znanosti, ona profesorica slovenščine in sociologije, trenutno poučuje v Kajžici, zasebni Montessori šoli. Je tudi lektorica in sovoditeljica Družine oddaje Reflektor. Oba rada tečeta polmaratone, uživata v vzgoji petih otrok in vodita skupine Ljubezen in spoštovanje.

Pravita, da pri vsem želita upoštevati, kaj želi Bog in se še vedno učita ter rasteta. Spregovorila bosta o preizkušnji boleznih, kako konkretno vsak dan dajeta prednost Gospodu in kako uživata v vlogah moža in žene.

**Vabljeni, da jima prisluhnete v soboto, 14. decembra 2024, v leškem župnišču in sicer po večerni sveti maši.**

Izsek pričevanja: »Hočem živeti v sedanjem trenutku in biti hvaležna za vsak korak posebej. Rada se spominjam preteklosti in praznujem, rada si postavim cilje za naprej in sledim temu, ampak najbolj koristno in izpolnjujoče pa je, da uživam v tistem, kar mi je trenutno dano. Ob izkušnji raka sem se naučila tudi, da ima čas večjo veljavo od zdravja. Tudi če sem bolna celo življenje, je pomembno, da imam dovolj časa tukaj, da uresničim vse tisto, za kar sem poklicana.

Zato še bolj gledam, kam dajem in komu namenjam čas, ker je vse omejeno."